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ACTA Nº 001 /  CERO CERO UNO 

ACTA DE  SESION ORDINARIA DE CONCEJO DEL DIA 03 DE ENERO DEL 2017 

 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Cantón Guamote, ubicado en el tercer piso del edificio del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, calles 10 de Agosto y A. Montalvo 

esquina, cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy  martes 03 de enero del dos mil diecisiete, a las 

08h10, previa convocatoria firmada por el Economista Luis Ángel Chuquimarca Coro, Alcalde del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, ante el señor Alcalde, se reunieron en sesión 

ordinaria los señores; Sr. ARTURO DAQUILEMA , LUIS GAVIN, JOSÉ ATUPAÑA Y SIMÓN ROLDAN 

Y JUAN SISLEMA, Concejales del GADMCG, Dr. Fausto Andrade Pino, Procurador Síndico y Diana Paula 

Guagcha Zula, Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG, para tratar los siguientes puntos del Orden 

del Día constante en la convocatoria: 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 2. INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 3. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE 

DICIEMBRE 27 DE 2016. 4. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

DICIEMBRE 29 DE 2016. 5. LECTURA DE COMUNICACIONES.- DESARROLLO. 1.- 

CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.- Alcalde: Señores Concejales, señor Procurador Síndico, señora 

Secretaria, en primer lugar extenderles un cordial saludo y a la vez pues primero que nada estamos en el 

primer día del mes del año 2017, deseo que Dios todopoderoso les guíe en cada uno de sus hogares en todos 

los proyecto de familia que tengan cada uno de ustedes, también que este año dentro del GAD Municipal 

trabajemos por un solo objetivo haciendo un solo equipo de trabajo, demostrando que aquí no tenemos otra 

intención u objetivo que no sea transformar al cantón Guamote dignificar la vida de las Comunidades y sus 

familias del cantón, con estas palabras quiero iniciar la primera sesión ordinaria de Concejo de fecha 03 de 

enero de 2017 , por favor señora Secretaria proceda a constatar el Quórum para instalar la sesión;  

Secretaria: Señor Alcalde una vez que se ha procedido a constatar el Quórum, se cuenta con  la presencia de 

los 5 Concejales, esto es los señores: LUIS GAVIN, JOSÉ ATUPAÑA, JUAN SISLEMA, ARTURO 

DAQUILEMA Y SIMÓN ROLDAN. Señor Alcalde se cuenta con el Quórum reglamentario.- 2.- 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE.- Alcalde: En vista de que hemos reunido el 

Quórum Reglamentario instalo la sesión ordinaria de fecha 03 de enero de 2017, continuamos con el 

desarrollo del orden del día,  en este sentido está a consideración señores Concejales el orden del día de la 

sesión ordinaria; Concejal Juan Sislema: Señor Alcalde  y compañero Concejales buenos días, deseándoles 

primero un año de cumplir la visión del pueblo, brindar u buen servicio a cada uno de los usuarios del GAD 

Municipal, y luego en cada familia cada pueblo seguir trabajando con un interés colectivo y decisión 

mayoritaria, con este preámbulo mociono para que se  apruebe el orden del día y se proceda; Concejal José 

Atupaña: Apoyo la moción: Concejal Arturo Daquilema: Apoyo la moción de aprobación; Alcalde: Listo 

compañeros aprobamos el orden del día por unanimidad. En consecuencia por unanimidad.- SE APRUEBA 

EL ORDEN DEL DÍA.-  3. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DICIEMBRE 27 

DE 2016.- Alcalde: Está a vuestra consideración compañeros Concejales el acta de la sesión anterior para su 

aprobación; Concejal Juan Sislema: El Acta de sesión extraordinaria del día 27 de diciembre de 2016 

hemos procedido y he analizado y revisado también, mociono que sea aprobado esta acta; Concejal Simón 

Roldan: Señor Alcalde, compañeros Concejales primeramente muy buenos días a todos y luego al respecto 

del acta de 27 de diciembre apoyo la moción de la aprobación señor Alcalde; Concejal José Atupaña: 

Apoyo la moción;  Alcalde: Existe la moción de aprobar el acta anterior y cuenta con el respectivo apoyo, 

señora Secretaria proceda a tomar votación: Secretaria: procedemos a tomar la votación; Sr. Luis Gavin: a 

favor; Sr. José Atupaña: a favor; Sr. Simón Roldan: a favor; Sr. Juan Sislema: a favor; Sr. Arturo Daquilema: 

a favor; Sr. Alcalde: a favor. Secretaria: Señor Alcalde el resultado de la votación es 6 votos a favor de la 

moción; Alcalde: Por lo tanto se aprueba por unanimidad el acta de diciembre 27 de 2016. En consecuencia 

el CONCEJO DEL GADMCG mediante Resolución Nro. 001-C-GADMCG-2017 en Sesión Ordinaria de 

enero 03 de 2017, RESULEVE: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE DICIEMBRE 

27 DEL 2016.- 4. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DICIEMBRE 29 DE 

2016.- Alcalde: Está a vuestra consideración compañeros Concejales el acta de la sesión extraordinaria para 
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su aprobación; Concejal Luis Gavin: Señor Alcalde, Compañeros Concejales, Dr. Andrade y Srta. 

Secretaria, quiero saludar en primera instancia, no está por demás estimados amigos y compañeros de trabajo, 

quienes representamos a los Guamoteños y Guamoteñas y trabajar en unión haciendo es suficiente esfuerzo 

para que las metas y objetivos de los guamoteños se cumplan es así que tenemos que sumarnos a este trabajo 

para que de pronto no exista división, con estos antecedentes señor Alcalde mociono que se apruebe el acta 

de la sesión extraordinaria del 29 de diciembre de 2016; Concejal Juan Sislema: Apoyo la moción; 

Concejal José Atupaña: Apoyo la moción; Alcalde: Existe la moción de aprobar el acta anterior y cuenta 

con el respectivo apoyo, señora Secretaria proceda a tomar votación: Secretaria: procedemos a tomar la 

votación; Sr. Luis Gavin: a favor; Sr. José Atupaña: a favor; Sr. Simón Roldan: a favor; Sr. Juan Sislema: a 

favor; Sr. Arturo Daquilema: a favor; Sr. Alcalde: a favor. Secretaria: Señor Alcalde el resultado de la 

votación es 6 votos a favor de la moción; Alcalde: Por lo tanto se aprueba por unanimidad el acta de 

diciembre 29 de 2016. En consecuencia el CONCEJO DEL GADMCG mediante Resolución Nro. 002-C-

GADMCG-2017 en Sesión Ordinaria de enero 03 de 2017, RESULEVE: APROBAR EL ACTA DE LA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DICIEMBRE 29 DEL 2016.- 5. LECTURA DE 

COMUNICACIONES.- No existe comunicaciones para dar lectura.- Evacuados que fueron todos los puntos 

del orden del día, considerado para ésta Sesión el señor Alcalde declara clausurado la misma siendo las 

08H54 del mismo día, mes y año.    

 

  

Econ. Luis Ángel Chuquimarca Coro                                       Diana Paula Guagcha Zula 

ALCALDE DEL GADMCG                                                   SECRETARIA CONCEJO GADMCG 
 


